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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002358, Pregunta relativa a la mala calidad del agua en el embalse de la Colada (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. María 
Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del 
G.P. Socialista
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 10 de septiembre de 2025, con la 
conformidad del Grupo Parlamentario Socialista, al que pertenecen los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación 
María Martínez Díaz, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María 
Romero Obrero, tiene por retirada la pregunta, con ruego de respuesta oral en comisión, relativa a la 
mala calidad del agua en el embalse de la Colada (Córdoba).

Sevilla, 11 de septiembre de 2025. 
 El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000300, Pregunta relativa a la ejecución presupuestaria de la Consejería para el año 2024

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 10 de septiembre de 2025, con la 
conformidad del Grupo Parlamentario Vox en Andalucía, al que pertenecen los Ilmos. Sres. D. José 
María Ortells Polo y Dña. Purificación Fernández Morales, tiene por retirada la pregunta, con ruego de 
respuesta oral en comisión, relativa a la ejecución presupuestaria de la Consejería para el año 2024.

Sevilla, 11 de septiembre de 2025. 
 El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000420, Pregunta relativa a lista de espera y demoras en dependencia a diciembre de 2024 
en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 10 de septiembre de 2025, con la 
conformidad del Grupo Parlamentario Socialista, al que pertenecen los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz 
Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano 
Pérez, Dña. Adela Castaño Diéguez y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, tiene por retirada la 
pregunta, con ruego de respuesta oral en comisión, relativa a lista de espera y demoras en dependencia 
a diciembre de 2024 en Andalucía.

Sevilla, 11 de septiembre de 2025. 
 El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 11

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000910, Pregunta relativa al proyecto de circunvalación para La Puebla del Río (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Gaspar 
José Llanes Díaz-Salazar y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 10 de septiembre de 2025, con la 
conformidad del Grupo Parlamentario Socialista, al que pertenecen los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación 
María Martínez Díaz, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y la Excma. Sra. Dña. Verónica Pérez 
Fernández, tiene por retirada la pregunta, con ruego de respuesta oral en comisión, relativa al proyecto 
de circunvalación para La Puebla del Río (Sevilla).

Sevilla, 11 de septiembre de 2025. 
 El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 12

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001803, Pregunta relativa al estado de la financiación de la dependencia en Andalucía, 
julio de 2025

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Lozano Moral, D. José Carlos García 
García, Dña. Verónica Martos Montilla, Dña. Dolores Martín Nieto, D. José Ignacio González 
Nieto, D. Juan Antonio Márquez Lancha, Dña. Dolores Caetano Toledo, Dña. María Remedios 
Olmedo Borrego, D. Fernando Arcadio Egea Fernández-Montesinos y Dña. María José de 
Alba Castiñeira, del G.P. Popular de Andalucía
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 10 de septiembre de 2025, con la 
conformidad del Grupo Parlamentario Popular de Andalucía, al que pertenecen los Ilmos. Sres. Dña. María 
Isabel Lozano Moral, D. José Carlos García García, Dña. Verónica Martos Montilla, Dña. Dolores Martín 
Nieto, D. José Ignacio González Nieto, D. Juan Antonio Márquez Lancha, Dña. Dolores Caetano Toledo, 
Dña. María Remedios Olmedo Borrego, D. Fernando Arcadio Egea Fernández-Montesinos y la Excma. 
Sra. Dña. María José de Alba Castiñeira, tiene por retirada la pregunta, con ruego de respuesta oral en 
comisión, relativa al estado de la financiación de la dependencia en Andalucía, julio de 2025.

Sevilla, 11 de septiembre de 2025. 
 El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 13

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001835, Pregunta relativa a hallazgos en la ronda norte de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Gerardo Sánchez 
Escudero, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, 
D. Fernando Carlos López Gil y D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 10 de septiembre de 2025, con la 
conformidad del Grupo Parlamentario Socialista, al que pertenecen los Ilmos. Sres. Dña. Ana María 
Romero Obrero, D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Rafael Alfonso 
Recio Fernández, D. Antonio Ruiz Sánchez y el Excmo. Sr. D. Fernando Carlos López Gil, tiene por 
retirada la pregunta, con ruego de respuesta oral en comisión, relativa a hallazgos en la ronda norte 
de Córdoba.

Sevilla, 11 de septiembre de 2025. 
 El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001871, Pregunta relativa a la atención adecuada al alumnado NEE en el CEIP Valverde 
y Perales de Baena

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez, D. Juan José Bosquet Arias y 
D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez, D. Juan José Bosquet Arias y D. Alejandro Hernández 
Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral 
ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia, relativa a la atención adecuada al alumnado NEE 
en el CEIP Valverde y Perales de Baena.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar el Consejo de Gobierno para dotar al CEIP Valverde y Perales de Baena 
de los recursos humanos y materiales necesarios (aulas diferenciadas TEA, profesorado PT y personal 
PTIS) que permitan una atención adecuada al alumnado con necesidades educativas especiales?

Parlamento de Andalucía, 2 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez, 
Juan José Bosquet Arias y 

Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001872, Pregunta relativa al hackeo de la plataforma Séneca

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional, relativa al hackeo de la plataforma Séneca.

PREGUNTA

¿Qué medidas concretas piensa adoptar la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
para garantizar la seguridad y privacidad de los datos personales y académicos de los alumnos y 
docentes en la plataforma Séneca?

Parlamento de Andalucía, 2 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001874, Pregunta relativa a auxiliares de conversación en los centros educativos públicos 
de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con respuesta oral en comisión, relativa a auxiliares de conversación en los centros educativos 
públicos de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cómo valora las consecuencias que supone para la educación pública de Andalucía la supresión 
de la figura de los auxiliares de conversación?

¿Cuáles son los motivos que fundamentan la decisión de suprimir esta figura en los centros educativos 
públicos de Andalucía para el curso 2025-2026?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001875, Pregunta relativa a la cobertura informativa del incendio de la Mezquita de Córdoba 
en la RTVA

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y 
Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Radio y Televisión Pública 
de Andalucía la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia 
Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa 
a la cobertura informativa del incendio de la Mezquita de Córdoba en la RTVA.

PREGUNTA

¿Qué valoración le merece la cobertura informativa del incendio de la Mezquita de Córdoba realizada 
por la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001876, Pregunta relativa al incendio en la Mezquita de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con respuesta oral en comisión, relativa al incendio en la Mezquita de Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cómo valora los resultados de las actuaciones implementadas por el Consejo de Gobierno de la 
Junta de Andalucía para la protección y conservación de dicho bien de interés cultural?

¿Qué actuaciones va a implementar para que no se vuelvan a repetir situaciones como las vividas 
el pasado mes de agosto en la Mezquita de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001882, Pregunta relativa a la vivienda de uso turístico

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. Ascensión Hita 
Fernández, Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Manuel Alberto 
Sanromán Montero, Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. Juan José Salvador Giménez, 
D. Alejandro Romero Romero, D. Juan Manuel Marchal Rosales y Dña. Trinidad Herrera 
Lorente, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. Ascensión Hita Fernández, Dña. María Pilar 
Pintor Alonso, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Manuel Alberto Sanromán Montero, Dña. Araceli Cabello 
Cabrera, D. Juan José Salvador Giménez, D. Alejandro Romero Romero, D. Juan Manuel Marchal 
Rosales y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior, relativa a la vivienda 
de uso turístico.

PREGUNTA

¿Qué resultados está teniendo la labor de control sobre las viviendas de uso turístico en Andalucía 
y qué avances se han conseguido en esta materia?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
Ascensión Hita Fernández, 

María Pilar Pintor Alonso, 
Julia Ibáñez Martínez

Manuel Alberto Sanromán Montero, 
Araceli Cabello Cabrera, 

Juan José Salvador Giménez, 
Alejandro Romero Romero, 

Juan Manuel Marchal Rosales y 
Trinidad Herrera Lorente.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 772	 XII LEGISLATURA	 25 de septiembre de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
77

2

Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001884, Pregunta relativa a la presentación de la campaña de la Estrategia frente al Reto 
Demográfico

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Daniel Castilla Zumaquero, D. Juan Manuel Marchal 
Rosales, Dña. Dolores Martín Nieto, D. Manuel Alberto Sanromán Montero, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, Dña. Trinidad Herrera Lorente, Dña. Ascensión Hita 
Fernández, Dña. María José Escarcena López, D. Mariano García Castillo y D. Manuel 
Santiago Bonilla Hidalgo, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Daniel Castilla Zumaquero, D. Juan Manuel Marchal Rosales, Dña. Dolores 
Martín Nieto, D. Manuel Alberto Sanromán Montero, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
Dña. Trinidad Herrera Lorente, Dña. Ascensión Hita Fernández, Dña. María José Escarcena López, 
D. Mariano García Castillo y D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Justicia, Administración Local 
y Función Pública, relativa a la presentación de la campaña de la Estrategia frente al Reto Demográfico.

PREGUNTA

¿Cómo valora el consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública las jornadas realizadas 
en Almería sobre la presentación de la campaña de la Estrategia frente al Reto Demográfico?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Daniel Castilla Zumaquero, 
Juan Manuel Marchal Rosales, 

Dolores Martín Nieto, 
Manuel Alberto Sanromán Montero,

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
Trinidad Herrera Lorente, 

Ascensión Hita Fernández, 
María José Escarcena López, 

Mariano García Castillo y 
Manuel Santiago Bonilla Hidalgo.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001885, Pregunta relativa a la Conferencia Sectorial de la Administración Pública

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Daniel Castilla Zumaquero, D. Juan Manuel Marchal 
Rosales, Dña. Dolores Martín Nieto, D. Manuel Alberto Sanromán Montero, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, Dña. Trinidad Herrera Lorente, Dña. Ascensión Hita 
Fernández, Dña. María José Escarcena López, D. Mariano García Castillo y D. Manuel 
Santiago Bonilla Hidalgo, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Daniel Castilla Zumaquero, D. Juan Manuel Marchal Rosales, Dña. Dolores 
Martín Nieto, D. Manuel Alberto Sanromán Montero, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
Dña. Trinidad Herrera Lorente, Dña. Ascensión Hita Fernández, Dña. María José Escarcena López, 
D. Mariano García Castillo y D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Justicia, Administración Local 
y Función Pública, relativa a la Conferencia Sectorial de la Administración Pública.

PREGUNTA

¿Qué posición mantiene la Consejería de Justicia, Administración Local y Función Pública en relación 
con los asuntos que se abordan en la Conferencia Sectorial de la Administración Pública?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Daniel Castilla Zumaquero, 
Juan Manuel Marchal Rosales, 

Dolores Martín Nieto, 
Manuel Alberto Sanromán Montero,

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
Trinidad Herrera Lorente, 

Ascensión Hita Fernández, 
María José Escarcena López, 

Mariano García Castillo y 
Manuel Santiago Bonilla Hidalgo.
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001889, Pregunta relativa a las ayudas para la mejora energética de hogares vulnerables

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Francisca María Rosa Crespo, 
Dña. Dolores Bautista Lora, Dña. Virginia Pérez Galindo, Dña. María Isabel Lozano Moral, 
Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Antonio Saldaña Moreno, D. José Ricardo García Román, 
D. José Carlos García García y Dña. Celia Santiago Buendía, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Francisca María Rosa Crespo, Dña. Dolores 
Bautista Lora, Dña. Virginia Pérez Galindo, Dña. María Isabel Lozano Moral, Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, D. Antonio Saldaña Moreno, D. José Ricardo García Román, D. José Carlos García García y 
Dña. Celia Santiago Buendía, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, 
con respuesta oral ante la Comisión de Industria, Energía y Minas, relativa a las ayudas para la mejora 
energética de hogares vulnerables.

PREGUNTA

¿Qué objetivo persigue este programa de ayudas impulsado por la Consejería y a través de qué 
mecanismos se articulará?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Julia Ibáñez Martínez, 
Francisca María Rosa Crespo, 

Dolores Bautista Lora, 
Virginia Pérez Galindo,

María Isabel Lozano Moral, 
María Pilar Pintor Alonso, 
Antonio Saldaña Moreno, 

José Ricardo García Román, 
José Carlos García García y 

Celia Santiago Buendía.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001907, Pregunta relativa a la vivienda turística

Formulada por la Excma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Excma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo y Andalucía 
Exterior la siguiente pregunta, con respuesta oral en comisión, relativa a la vivienda turística.

PREGUNTA

¿Cómo valora el consejero la aplicación de los convenios de control sobre la vivienda turística y el 
elevado número de viviendas expedientadas?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Esperanza Gómez Corona.
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Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001911, Pregunta relativa a la residencia de mayores de El Palo (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Olga Manzano Pérez, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José 
Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad, relativa a la residencia de mayores de El Palo (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuál es la ocupación real de las plazas existentes en la residencia de mayores de El Palo en Málaga?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Olga Manzano Pérez, 

María de las Mercedes Gámez García,

María Isabel Ambrosio Palos, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001912, Pregunta relativa a la teleasistencia en el centro regional de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Olga Manzano Pérez, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José 
Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, 
Familias e Igualdad, relativa a la teleasistencia en el centro regional de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace su Consejería de las denuncias de colapso en el servicio de teleasistencia 
en el centro regional de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Olga Manzano Pérez, 

María de las Mercedes Gámez García,

María Isabel Ambrosio Palos, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001913, Pregunta relativa al Decreto Ley de Simplificación Administrativa

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. María 
de las Mercedes Gámez García y Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García y Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad, relativa al Decreto Ley de Simplificación Administrativa.

PREGUNTA

¿Qué balance hace su Consejería del sistema de dependencia en Andalucía en el primer año tras 
la entrada en vigor de las modificaciones normativas aprobadas en el Decreto Ley de Simplificación 
Administrativa en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Olga Manzano Pérez, 

María de las Mercedes Gámez García y 
María Isabel Ambrosio Palos.
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Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001914, Pregunta relativa al cese del director de la Agencia de Servicios Sociales y 
Dependencia de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. María 
de las Mercedes Gámez García y Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García y Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad, relativa al cese del director de la Agencia de Servicios Sociales 
y Dependencia de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido los motivos y las consecuencias de la dimisión o cese del director de la Agencia 
de Servicios Sociales y Dependencia de Andalucía el pasado mes de julio?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Olga Manzano Pérez, 

María de las Mercedes Gámez García y 
María Isabel Ambrosio Palos.
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Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001915, Pregunta relativa a listas de espera y demoras en dependencia en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. María 
de las Mercedes Gámez García y Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García y Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad, relativa a listas de espera y demoras en dependencia en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué balance realiza su Consejería de las listas de espera y demoras en dependencia en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Olga Manzano Pérez, 

María de las Mercedes Gámez García y 
María Isabel Ambrosio Palos.
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Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001916, Pregunta relativa a los menores extranjeros no acompañados

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. María 
de las Mercedes Gámez García y Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García y Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión sobre la Infancia 
y la Adolescencia, relativa a los menores extranjeros no acompañados.

PREGUNTA

¿Cuántos menores extranjeros no acompañados y tutelados por la Junta de Andalucía han salido 
de los centros de acogida y llegado a otros territorios de nuestro país en el último año?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Olga Manzano Pérez, 

María de las Mercedes Gámez García y 
María Isabel Ambrosio Palos.
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Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001918, Pregunta relativa a hallazgos en la ronda norte de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Gerardo Sánchez Escu-
dero, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, D. Fernando 
Carlos López Gil y D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, D. Fernando Carlos López Gil y D. Antonio Ruiz 
Sánchez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con respuesta oral 
ante la Comisión de Cultura y Deporte, relativa a hallazgos en la ronda norte de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los últimos días se ha conocido un informe sobre los restos arqueológicos encontrados en las 
excavaciones de la futura ronda norte de Córdoba.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué tiene previsto hacer la Consejería de Cultura y Deporte para garantizar la conservación de 
estos importantes y valiosos hallazgos?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Gerardo Sánchez Escudero,

María Isabel Ambrosio Palos, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Fernando Carlos López Gil y 
Antonio Ruiz Sánchez.
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Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001922, Pregunta relativa a las cancelaciones en las viviendas de uso turístico de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Rafael Alfonso Recio Fernández 
y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, 
Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. José Luis Sánchez 
Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Turismo y Andalucía Exterior la siguiente pregunta, con respuesta 
oral ante la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior, relativa a las cancelaciones en las viviendas de 
uso turístico de Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es el resultado neto del incremento de viviendas de uso turístico después de las cancelaciones 
realizadas en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Encarnación María Martínez Díaz, 
Rafael Alfonso Recio Fernández y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001923, Pregunta relativa a las cancelaciones en las viviendas de uso turístico de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. José 
Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, 
Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. José Luis Sánchez 
Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Turismo y Andalucía Exterior la siguiente pregunta, con respuesta 
oral ante la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior, relativa a las cancelaciones en las viviendas de 
uso turístico de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es el resultado neto del incremento de viviendas de uso turístico después de las cancelaciones 
realizadas en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Encarnación María Martínez Díaz, 
Rafael Alfonso Recio Fernández y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001924, Pregunta relativa a las cancelaciones en las viviendas de uso turístico de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. José 
Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, 
Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. José Luis Sánchez 
Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Turismo y Andalucía Exterior la siguiente pregunta, con respuesta 
oral ante la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior, relativa a las cancelaciones en las viviendas de 
uso turístico de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es el resultado neto del incremento de viviendas de uso turístico después de las cancelaciones 
realizadas en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Encarnación María Martínez Díaz, 
Rafael Alfonso Recio Fernández y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001925, Pregunta relativa a las cancelaciones en las viviendas de uso turístico de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. José 
Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, 
Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. José Luis Sánchez 
Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Turismo y Andalucía Exterior la siguiente pregunta, con respuesta 
oral ante la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior, relativa a las cancelaciones en las viviendas de 
uso turístico de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es el resultado neto del incremento de viviendas de uso turístico después de las cancelaciones 
realizadas en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Encarnación María Martínez Díaz, 
Rafael Alfonso Recio Fernández y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001926, Pregunta relativa a guías turísticos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. José 
Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, 
Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. José Luis Sánchez 
Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Turismo y Andalucía Exterior la siguiente pregunta, con respuesta 
oral ante la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior, relativa a guías turísticos.

PREGUNTA

¿Considera que la norma que regulará el futuro colegio profesional de guías turísticos ha sido 
suficientemente consensuada con los trabajadores y trabajadoras del sector?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Encarnación María Martínez Díaz, 
Rafael Alfonso Recio Fernández y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001928, Pregunta relativa a la inspección de las viviendas de uso turístico

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. José 
Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Encarnación 
María Martínez Díaz, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Turismo y Andalucía Exterior la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Turismo y 
Andalucía Exterior, relativa a la inspección de las viviendas de uso turístico.

PREGUNTA

¿Cuál es el resultado de las actuaciones de inspección en viviendas de uso turístico en los meses 
de junio, julio y agosto de 2025?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Encarnación María Martínez Díaz, 
Rafael Alfonso Recio Fernández y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 37

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001929, Pregunta relativa a los expedientes de devolución total o parcial de las ayudas 
por la dana de 2024

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Olga Manzano Pérez, 
Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mateo Javier Hernández 
Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la 
Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública, relativa a los expedientes de devolución 
total o parcial de las ayudas por la dana de 2024.

PREGUNTA

¿Qué expedientes de devolución total o parcial ha dictado la Consejería de Justicia, Administración 
Local y Función Pública a entidades locales con motivo de las ayudas concedidas por el impacto de la 
dana en el año 2024?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
Olga Manzano Pérez, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Susana Rivas Pineda y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001930, Pregunta relativa a la gestión de ayudas de la dana de 2024

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Olga Manzano Pérez, 
Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mateo Javier Hernández 
Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión 
de Justicia, Administración Local y Función Pública, relativa a la gestión de ayudas de la dana de 2024.

PREGUNTA

¿Considera la Consejería que se está realizando una gestión rápida, eficaz y eficiente en favor de las 
entidades locales de las ayudas de la dana de 2024 a través del Decreto 277/2023, de 5 de diciembre, 
y de los Acuerdos del Consejo de Gobierno de 5 y 26 de noviembre de 2024?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
Olga Manzano Pérez, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Susana Rivas Pineda y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 39

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001931, Pregunta relativa a la inclusión de la categoría laboral de «periodista» en la relación 
de puestos de trabajo (RPT) de la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Olga Manzano Pérez, 
Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mateo Javier Hernández 
Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la 
Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública, relativa a la inclusión de la categoría laboral 
de «periodista» en la relación de puestos de trabajo (RPT) de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo y cuándo tiene previsto abordar la Consejería la inclusión de la categoría laboral de «periodista» 
en la relación de puestos de trabajo (RPT) de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
Olga Manzano Pérez, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Susana Rivas Pineda y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 40

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001932, Pregunta relativa a la congestión en los juzgados del Campo de Gibraltar (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Olga Manzano Pérez, 
Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mateo Javier Hernández 
Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la 
Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública, relativa a la congestión en los juzgados 
del Campo de Gibraltar (Cádiz).

PREGUNTA

¿Piensa adoptar medidas la Consejería para frenar la congestión de los juzgados del Campo de 
Gibraltar, que se incrementa trimestre tras trimestre?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
Olga Manzano Pérez, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Susana Rivas Pineda y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 41

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001933, Pregunta relativa al colapso en el Registro Civil de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Olga Manzano Pérez, 
Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mateo Javier Hernández 
Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión 
de Justicia, Administración Local y Función Pública, relativa al colapso en el Registro Civil de Granada.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a implementar la Consejería para evitar el colapso en el Registro Civil de Granada?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
Olga Manzano Pérez, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Susana Rivas Pineda y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 42

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001934, Pregunta relativa a la A-407 entre Fuentes de Andalucía, Lantejuela y Osuna 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez Fernández, D. Fernando Carlos López 
Gil, Dña. Alicia Murillo López, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Víctor Manuel Torres Ca-
ballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez Fernández, D. Fernando Carlos López Gil, Dña. Alicia Murillo 
López, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de 
Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa a la A-407 entre Fuentes de Andalucía, Lantejuela 
y Osuna (Sevilla).

PREGUNTA

¿Tiene la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda previsto actuar en la A-407 
que une los municipios sevillanos de Fuentes de Andalucía, Lantejuela y Osuna?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Verónica Pérez Fernández, 
Fernando Carlos López Gil, 

Alicia Murillo López, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 43

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001935, Pregunta relativa a las viviendas en Algarrobo (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez Fernández, D. Fernando Carlos López 
Gil, Dña. Alicia Murillo López, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez Fernández, D. Fernando Carlos López Gil, Dña. Alicia Murillo 
López, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión 
de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa a las viviendas en Algarrobo (Málaga).

PREGUNTA

La Consejería ha anunciado este verano la licitación de la construcción de 57 viviendas protegidas 
en el municipio de Algarrobo, ¿cuáles son las fuentes financieras que financian la construcción de estas 
viviendas?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Verónica Pérez Fernández, 
Fernando Carlos López Gil, 

Alicia Murillo López, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 44

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001937, Pregunta relativa a la variante de Guillena (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez Fernández, D. Fernando Carlos López 
Gil, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Alicia Murillo López y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez Fernández, D. Fernando Carlos López Gil, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, Dña. Alicia Murillo López y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la 
Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa a la variante de Guillena (Sevilla).

PREGUNTA

¿Va a atender su Consejería la reivindicación ciudadana en relación con la variante de Guillena?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Verónica Pérez Fernández, 
Fernando Carlos López Gil, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Alicia Murillo López y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 45

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001938, Pregunta relativa a la travesía de la A-8058 en Gelves (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez Fernández, D. Fernando Carlos López 
Gil, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Alicia Murillo López y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez Fernández, D. Fernando Carlos López Gil, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, Dña. Alicia Murillo López y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta, con respuesta oral 
ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa a la travesía de la A-8058 
en Gelves (Sevilla).

PREGUNTA

¿Tiene previsto su Consejería actuar sobre la travesía A-8058 a su paso por Gelves (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Verónica Pérez Fernández, 
Fernando Carlos López Gil, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Alicia Murillo López y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 46

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001939, Pregunta relativa al tranvía del Aljarafe

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez Fernández, D. Fernando Carlos López 
Gil, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Alicia Murillo López y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez Fernández, D. Fernando Carlos López Gil, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, Dña. Alicia Murillo López y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la 
Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa al tranvía del Aljarafe.

PREGUNTA

¿Va su Consejería a hacer realidad el tranvía del Aljarafe?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Verónica Pérez Fernández, 
Fernando Carlos López Gil, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Alicia Murillo López y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 47

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001940, Pregunta relativa al Plan Ecovivienda

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez Fernández, D. Fernando Carlos López 
Gil, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Alicia Murillo López y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez Fernández, D. Fernando Carlos López Gil, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, Dña. Alicia Murillo López y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la 
Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa al Plan Ecovivienda.

PREGUNTA

¿En qué grado de ejecución se encuentra el Plan de Ecovivienda de la Consejería de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda, financiado con los fondos Next Generation, en la barriada Santa 
Isabel de San Juan de Aznalfarache (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Verónica Pérez Fernández, 
Fernando Carlos López Gil, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Alicia Murillo López y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 48

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001941, Pregunta relativa a la circunvalación de La Puebla del Río (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez Fernández, D. Fernando Carlos López 
Gil, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Alicia Murillo López y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez Fernández, D. Fernando Carlos López Gil, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, Dña. Alicia Murillo López y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta, con respuesta oral 
ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa a la circunvalación de La 
Puebla del Río (Sevilla).

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el proyecto de circunvalación de La Puebla del Río (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Verónica Pérez Fernández, 
Fernando Carlos López Gil, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Alicia Murillo López y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001942, Pregunta relativa a la carretera A-457 entre Lora del Río y Carmona (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez Fernández, D. Fernando Carlos López 
Gil, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Alicia Murillo López y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez Fernández, D. Fernando Carlos López Gil, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, Dña. Alicia Murillo López y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta, con respuesta oral 
ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa a la carretera A-457 entre 
Lora del Río y Carmona (Sevilla).

PREGUNTA

¿Tiene previsto su Consejería el desdoble de la carretera A-457 entre Lora del Río y Carmona?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Verónica Pérez Fernández, 
Fernando Carlos López Gil, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Alicia Murillo López y 

Víctor Manuel Torres Caballero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 772	 XII LEGISLATURA	 25 de septiembre de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
77

2
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001944, Pregunta relativa a la A-471, entre Sevilla y la costa noroeste de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez Fernández, Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos, Dña. Alicia Murillo López, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Víctor Manuel Torres 
Caballero y D. Fernando Carlos López Gil, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez Fernández, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Alicia 
Murillo López, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Fernando Carlos 
López Gil, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente 
pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa 
a la A-471, entre Sevilla y la costa noroeste de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería actuar sobre la A-471, que une la costa noroeste de Cádiz 
con Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Verónica Pérez Fernández, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Alicia Murillo López, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Víctor Manuel Torres Caballero y 
Fernando Carlos López Gil.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001946, Pregunta relativa a las carreteras entre Valenzuela y Baena (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez Fernández, Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos, Dña. Alicia Murillo López, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Víctor Manuel Torres 
Caballero y D. Fernando Carlos López Gil, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez Fernández, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Alicia 
Murillo López, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Fernando Carlos 
López Gil, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente 
pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa 
a las carreteras entre Valenzuela y Baena (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El municipio de Valenzuela cuenta con diferentes carreteras de titularidad autonómica que 
constituyen las principales vías de acceso y salida de la localidad. En la actualidad, algunas de estas 
infraestructuras presentan deficiencias que generan situaciones de riesgo para la seguridad de las 
personas usuarias.

En concreto, se encuentran en mal estado la carretera A-3126, en el tramo de aproximadamente nueve 
kilómetros que une Valenzuela con la carretera A-3125, y la carretera A–305, en el tramo comprendido 
entre Valenzuela y Baena.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda de 
la Junta de Andalucía en la carretera A-3126, en el tramo que une Valenzuela con la carretera A-3125, 
así como en la carretera A-305 en el tramo comprendido entre Valenzuela y Baena?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Verónica Pérez Fernández, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Alicia Murillo López, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Víctor Manuel Torres Caballero y 
Fernando Carlos López Gil.
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Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001948, Pregunta relativa a garantía del cumplimiento de las competencias de la Agencia 
Amaya

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. Antonio Ruiz Sánchez, D. Mario Jesús Jiménez Díaz, Dña. Ana Ma-
ría Romero Obrero y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad y Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
D. Antonio Ruiz Sánchez, D. Mario Jesús Jiménez Díaz, Dña. Ana María Romero Obrero y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Sostenibilidad y Medio Ambiente la siguiente 
pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Sostenibilidad y Medio Ambiente, relativa a garantía 
del cumplimiento de las competencias de la Agencia Amaya.

PREGUNTA

¿Qué medidas se han tomado desde la Agencia Amaya para garantizar en todo momento la plena 
garantía del cumplimiento de las competencias en materia de prevención de incendios en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
Antonio Ruiz Sánchez, 

Mario Jesús Jiménez Díaz, 
Ana María Romero Obrero y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001951, Pregunta relativa a los medios materiales y personales en las oficinas del Parque 
Natural de Cazorla, Segura y Las Villas en Cazorla y Siles (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. Mario Jesús Jiménez Díaz, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor 
Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad y Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
D. Mario Jesús Jiménez Díaz, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Sostenibilidad y Medio Ambiente la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión 
de Sostenibilidad y Medio Ambiente, relativa a los medios materiales y personales en las oficinas del 
Parque Natural de Cazorla, Segura y Las Villas en Cazorla y Siles (Jaén).

PREGUNTA

¿Cuáles son los medios (materiales y personales) con los que cuentan en la actualidad las oficinas 
del Parque Natural de Cazorla, Segura y Las Villas en los municipios de Cazorla y de Siles?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
Mario Jesús Jiménez Díaz,

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Víctor Manuel Torres Caballero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 772	 XII LEGISLATURA	 25 de septiembre de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
77

2

Pág. 55

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001952, Pregunta relativa a los criterios adoptados para las directrices del Plan de gestión 
adaptativa de la caza de la tórtola europea en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. Antonio Ruiz Sánchez, D. Mario Jesús Jiménez Díaz, Dña. Ana María 
Romero Obrero y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad y Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
D. Antonio Ruiz Sánchez, D. Mario Jesús Jiménez Díaz, Dña. Ana María Romero Obrero y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Sostenibilidad y Medio Ambiente la siguiente 
pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Sostenibilidad y Medio Ambiente, relativa a los 
criterios adoptados para las directrices del Plan de gestión adaptativa de la caza de la tórtola europea 
en Andalucía.

PREGUNTA

¿Podrían explicar las razones de los criterios adoptados para las directrices del Plan de gestión 
adaptativa de la caza de la tórtola europea en Andalucía durante la temporada de caza 2025-2026?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
Antonio Ruiz Sánchez, 

Mario Jesús Jiménez Díaz, 
Ana María Romero Obrero y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001953, Pregunta relativa a la contaminación del embalse de la Colada (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. Antonio Ruiz Sánchez, D. Mario Jesús Jiménez Díaz, Dña. Ana María 
Romero Obrero y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
D. Antonio Ruiz Sánchez, D. Mario Jesús Jiménez Díaz, Dña. Ana María Romero Obrero y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la 
siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, 
relativa a la contaminación del embalse de la Colada (Córdoba).

PREGUNTA

¿Piensa la Consejería asumir de manera clara la responsabilidad que le corresponde en la gestión 
de la contaminación del embalse de la Colada y dar una respuesta efectiva a la ciudadanía afectada?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
Antonio Ruiz Sánchez, 

Mario Jesús Jiménez Díaz, 
Ana María Romero Obrero y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001954, Pregunta relativa a la retransmisión de partidos de fútbol en Canal Sur TV

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Antonio Ruiz Sánchez, D. Noel 
López Linares, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y Dña. Verónica Pérez Fernández, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y 
Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Antonio Ruiz Sánchez, D. Noel López Linares, 
Dña. Encarnación María Martínez Díaz y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio y 
Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Control 
de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades 
Filiales, relativa a la retransmisión de partidos de fútbol en Canal Sur TV.

PREGUNTA

¿Qué características y costes tiene el contrato para retransmitir partidos de fútbol de la Liga 
Hypermotion (Segunda División), así como saber si tiene previsto la emisión de partidos de la Liga EA 
Sports (Primera División)?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Rocío Arrabal Higuera, 
Antonio Ruiz Sánchez, 

Noel López Linares, 
Encarnación María Martínez Díaz y 

Verónica Pérez Fernández.
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Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001959, Pregunta relativa a los viñedos afectados por la enfermedad del mildiu

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a los viñedos afectados por la enfermedad del mildiu.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno para salvar los viñedos de Andalucía que 
se están viendo gravemente afectados por la enfermedad del mildiu?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés y 
Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001960, Pregunta relativa a las áreas urbanas degradadas de la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Antonio Sevilla Rodríguez 
y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa 
a las áreas urbanas degradadas de la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto acometer la Consejería en las áreas urbanas degradadas ubicadas 
en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001961, Pregunta relativa al chabolismo en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea, D. Alejandro Hernández Valdés y 
D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rafael Segovia Brome, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión 
de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa al chabolismo en Huelva.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha acometido la Consejería en la provincia de Huelva para frenar los asentamientos 
chabolistas?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Rafael Segovia Brome.
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001962, Pregunta relativa a las áreas urbanas degradadas en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Javier Cortés Lucena y 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con 
respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa a las áreas 
urbanas degradadas en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto acometer la Consejería en las áreas urbanas degradadas ubicadas 
en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001963, Pregunta relativa a la carretera A-483

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea, D. Alejandro Hernández Valdés y 
D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rafael Segovia Brome, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión 
de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa a la carretera A-483.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto acometer la Consejería para finalizar cuanto antes las obras de 
ampliación y de seguridad vial en la carretera regional A-483?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Rafael Segovia Brome.
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Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001965, Pregunta relativa al chabolismo en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Juan José 
Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Articulación del 
Territorio y Vivienda, relativa al chabolismo en Almería.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha acometido la Consejería en la provincia de Almería para frenar los asentamientos 
chabolistas?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández, 
Montserrat Cervantes Llort y 

Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001966, Pregunta relativa al puerto de Tarifa, Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Manuel Gavira Florentino y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 10 de septiembre de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta, con ruego de respuesta oral en comisión, relativa al puerto 
de Tarifa, Cádiz, formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Manuel Gavira Florentino y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 11 de septiembre de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001968, Pregunta relativa al puerto de Algeciras, Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Manuel Gavira Florentino y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Manuel Gavira Florentino 
y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con 
respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa al puerto de 
Algeciras, Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto acometer la Consejería, en el ámbito de sus competencias, para 
impulsar el puerto de Algeciras?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Manuel Gavira Florentino y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001969, Pregunta relativa al problema de la vivienda en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Antonio Sevilla Rodríguez 
y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa 
al problema de la vivienda en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto acometer la Consejería ante la nueva subida récord del precio de 
la vivienda, tanto en régimen de alquiler como compra, en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001970, Pregunta relativa a la Ciudad de la Justicia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Montserrat Cervantes Llort, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Montserrat Cervantes Llort, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Justicia, Administración Local 
y Función Pública, relativa a la Ciudad de la Justicia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería para fomentar la colaboración entre administraciones 
y reducir los plazos de demora del proyecto de la Ciudad de Justicia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo y 
Montserrat Cervantes Llort.
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Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001971, Pregunta relativa a la evolución de los puestos de libre designación en la Junta 
de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Benito Morillo Alejo, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Justicia, Administración Local 
y Función Pública, relativa a la evolución de los puestos de libre designación en la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Puede informar la Consejería de Justicia, Administración Local y Función Pública de cuántos puestos 
de trabajo de la Administración de la Junta de Andalucía están actualmente ocupados mediante el 
sistema de libre designación y cómo ha evolucionado esa cifra en los últimos años?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001972, Pregunta relativa al gasto destinado a la asistencia jurídica gratuita para inmigrantes 
ilegales en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Benito Morillo Alejo, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Justicia, Administración Local 
y Función Pública, relativa al gasto destinado a la asistencia jurídica gratuita para inmigrantes ilegales 
en Andalucía.

PREGUNTA

¿Puede informar la Consejería de Justicia, Administración Local y Función Pública qué cuantía del 
presupuesto destinado a la asistencia jurídica gratuita en Andalucía se ha dedicado, desde el inicio de 
la presente legislatura, a atender a inmigrantes ilegales? Desglosando, en su caso, el porcentaje que 
representa sobre el gasto total en esta materia.

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001974, Pregunta relativa a la contaminación visual de la Alcazaba de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Cultura 
y Deporte, relativa a la contaminación visual de la Alcazaba de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas esta Consejería para eliminar la contaminación visual de la Alcazaba 
de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Purificación Fernández Morales.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 772	 XII LEGISLATURA	 25 de septiembre de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
77

2

Pág. 71

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001976, Pregunta relativa al yacimiento del Castillo de la Duquesa de Manilva (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Cultura 
y Deporte, relativa al yacimiento del Castillo de la Duquesa de Manilva (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas esta Consejería para proteger el yacimiento del Castillo de la 
Duquesa (Manilva) ante los trabajos realizados sin autorización arqueológica?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 72

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001977, Pregunta relativa al Corralón de las Dos Puertas (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Cultura 
y Deporte, relativa al Corralón de las Dos Puertas (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas esta Consejería para proteger y para conservar y recuperar el 
Corralón de las Dos Puertas de Málaga, propiedad de AVRA, actualmente en estado de ruina y en 
riesgo de desplome?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 73

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001978, Pregunta relativa a la Alcazaba de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José 
Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral 
ante la Comisión de Cultura y Deporte, relativa a la Alcazaba de Almería.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas esta Consejería para mejorar la accesibilidad, conservación y 
promocionar el aumento de visitantes de la Alcazaba de Almería?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 74

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001979, Pregunta relativa al proyecto Jóvenes y sus Voces Diversas (Álora), organizado 
por el IAJ (Instituto Andaluz de la Juventud)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Purificación Fernández Morales y Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Purificación Fernández Morales y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad, relativa al proyecto Jóvenes y sus Voces Diversas (Álora), 
organizado por el IAJ (Instituto Andaluz de la Juventud).

PREGUNTA

¿En qué consiste este proyecto?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Purificación Fernández Morales y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 75

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001980, Pregunta relativa a los menores extranjeros no acompañados camuflados como 
adultos en los centros de protección de menores de la Junta de Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Purificación Fernández Morales y Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Purificación Fernández Morales y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad, relativa a los menores extranjeros no acompañados camuflados 
como adultos en los centros de protección de menores de la Junta de Andalucía.

PREGUNTAS

¿A cuántos menores extranjeros no acompañados que se encuentran a cargo de la Junta de Andalucía 
se les ha realizado la prueba de edad?

¿Cuántos de ellos han resultado ser mayores de edad?
¿Dónde se encuentran actualmente los menores extranjeros no acompañados mayores de edad?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Purificación Fernández Morales y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 76

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001982, Pregunta relativa a la familia numerosa en Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Purificación Fernández Morales y Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Purificación Fernández Morales y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad, relativa a la familia numerosa en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo la Consejería para fomentar la familia numerosa en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Purificación Fernández Morales y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 77

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001983, Pregunta relativa al acceso a los portales de internet de la Junta de Andalucía 
de las personas mayores

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Purificación Fernández Morales y Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Purificación Fernández Morales y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad, relativa al acceso a los portales de internet de la Junta de 
Andalucía de las personas mayores.

PREGUNTA

¿Qué recursos ofrece la Consejería para facilitar el acceso de las personas mayores a los portales 
de internet de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Purificación Fernández Morales y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 78

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001984, Pregunta relativa a las personas fallecidas en las listas de dependencia de Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Purificación Fernández Morales y Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Purificación Fernández Morales y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad, relativa a las personas fallecidas en las listas de dependencia 
de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo la Consejería para mejorar la situación de la dependencia en 
Andalucía y revertir el número de fallecidos en las listas de dependencia?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Purificación Fernández Morales y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 79

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001987, Pregunta relativa al tratamiento informativo de las preocupaciones de los andaluces

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y 
Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de 
la Radio y Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión 
de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus 
Sociedades Filiales, relativa al tratamiento informativo de las preocupaciones de los andaluces.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la RTVA en relación con el tratamiento informativo de las 
preocupaciones que sufren los vecinos de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 80

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001990, Pregunta relativa a la convocatoria de incentivos para proyectos industriales en 
la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet Arias, D. Antonio 
Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet Arias, D. Antonio Sevilla Rodríguez 
y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Industria, Energía y Minas, relativa a la convocatoria 
de incentivos para proyectos industriales en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué impacto se espera conseguir en el sector industrial de la provincia de Málaga con la convocatoria 
de incentivos para la infraestructura básica de proyectos de la industria en el ejercicio 2025?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome, 
Juan José Bosquet Arias, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 81

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001991, Pregunta relativa a las plantas de biometano en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet Arias y 
D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet Arias y D. Benito Morillo Alejo, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión 
de Industria, Energía y Minas, relativa a las plantas de biometano en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería, ante las protestas de los vecinos, por la construcción 
de plantas de biometano en sus términos municipales?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome, 
Juan José Bosquet Arias y 

Benito Morillo Alejo.
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Pág. 82

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001994, Pregunta relativa a la convocatoria de incentivos para proyectos industriales en 
la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet Arias, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet Arias, Dña. Ana María Ruiz Vázquez 
y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con 
respuesta oral ante la Comisión de Industria, Energía y Minas, relativa a la convocatoria de incentivos 
para proyectos industriales en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué impacto se espera conseguir en el sector industrial de la provincia de Sevilla con la convocatoria 
de incentivos para la infraestructura básica de proyectos de la industria en el ejercicio 2025?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome, 
Juan José Bosquet Arias, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 83

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001995, Pregunta relativa a las actuaciones previstas por la Consejería en relación 
con los daños producidos en el medio natural en Andalucía derivados de los incendios forestales 
producidos en 2025

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Purificación Fernández Morales y D. José María Ortells 
Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad y Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Purificación Fernández Morales y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Sostenibilidad 
y Medio Ambiente, relativa a las actuaciones previstas por la Consejería en relación con los daños 
producidos en el medio natural en Andalucía derivados de los incendios forestales producidos en 2025.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería en relación con los daños producidos en el medio 
natural en Andalucía derivados de los incendios forestales producidos en 2025?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Purificación Fernández Morales y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 84

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001997, Pregunta relativa a las actuaciones previstas por la Consejería para la restauración 
del medio natural afectado en los parajes de Tarifa, Cádiz, tras los incendios de 2025

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Purificación Fernández Morales y D. José María Ortells 
Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad y Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Purificación Fernández Morales y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Sostenibilidad y 
Medio Ambiente, relativa a las actuaciones previstas por la Consejería para la restauración del medio 
natural afectado en los parajes de Tarifa, Cádiz, tras los incendios de 2025.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería para la restauración del medio natural afectado en 
los parajes de Tarifa, Cádiz, tras los incendios de 2025?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Purificación Fernández Morales y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 85

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001999, Pregunta relativa a las actuaciones previstas por la Consejería para la modificación 
de la composición de la Comisión de seguimiento y ejecución del Plan especial de ordenación de las 
zonas de regadío ubicadas al norte de la corona forestal de Doñana

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Purificación Fernández Morales y D. José María Ortells 
Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad y Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Purificación Fernández Morales y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Sostenibilidad 
y Medio Ambiente, relativa a las actuaciones previstas por la Consejería para la modificación de la 
composición de la Comisión de seguimiento y ejecución del Plan especial de ordenación de las zonas 
de regadío ubicadas al norte de la corona forestal de Doñana.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería para la modificación de la composición de la Comisión 
de seguimiento y ejecución del Plan especial de ordenación de las zonas de regadío ubicadas al norte 
de la corona forestal de Doñana?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Purificación Fernández Morales y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 86

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-002001, Pregunta relativa a las actuaciones previstas por la Consejería para paliar los 
daños producidos por el alga asiática Rugulopteryx okamurae en la costa de Andalucía durante 
2025

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Purificación Fernández Morales y D. José María Ortells 
Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad y Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Purificación Fernández Morales y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Sostenibilidad y 
Medio Ambiente, relativa a las actuaciones previstas por la Consejería para paliar los daños producidos 
por el alga asiática Rugulopteryx okamurae en la costa de Andalucía durante 2025.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería para paliar los daños producidos por el alga asiática 
Rugulopteryx okamurae en la costa de Andalucía durante 2025?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Purificación Fernández Morales y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 87

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-002002, Pregunta relativa a las actuaciones desarrolladas para garantizar la ejecución 
presupuestaria de la Consejería en el año 2025

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Purificación Fernández Morales y D. José María Ortells 
Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad y Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Purificación Fernández Morales y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Sostenibilidad y 
Medio Ambiente, relativa a las actuaciones desarrolladas para garantizar la ejecución presupuestaria 
de la Consejería en el año 2025.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha desarrollado la Consejería para garantizar la ejecución presupuestaria en 
el año 2025?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Purificación Fernández Morales y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 88

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-002003, Pregunta relativa a los daños producidos en el medio natural en Andalucía derivados 
de los incendios forestales producidos en 2025

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Purificación Fernández Morales y D. José María Ortells 
Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad y Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Purificación Fernández Morales y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Sostenibilidad 
y Medio Ambiente, relativa a los daños producidos en el medio natural en Andalucía derivados de los 
incendios forestales producidos en 2025.

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantificación realizada por la Consejería de los daños producidos en el medio natural 
en Andalucía derivados de los incendios forestales producidos en 2025?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Purificación Fernández Morales y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 89

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-002004, Pregunta relativa a las actuaciones previstas por la Consejería para prevenir 
los daños ambientales que puedan afectar a la región como consecuencia de las actividades 
desarrolladas por Gibraltar

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Purificación Fernández Morales y D. José María Ortells 
Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad y Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Purificación Fernández Morales y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Sostenibilidad y 
Medio Ambiente, relativa a las actuaciones previstas por la Consejería para prevenir los daños ambientales 
que puedan afectar a la región como consecuencia de las actividades desarrolladas por Gibraltar.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería para prevenir los daños ambientales que puedan 
afectar a la región como consecuencia de las actividades desarrolladas por Gibraltar?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Purificación Fernández Morales y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 90

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-002005, Pregunta relativa a las actuaciones desarrolladas por la Consejería para la gestión 
forestal en 2025

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Purificación Fernández Morales y D. José María Ortells 
Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad y Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Purificación Fernández Morales y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Sostenibilidad y 
Medio Ambiente, relativa a las actuaciones desarrolladas por la Consejería para la gestión forestal en 2025.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha desarrollado la Consejería para la gestión forestal en 2025?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Purificación Fernández Morales y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 91

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-002006, Pregunta relativa a las actuaciones previstas por la Consejería para el desarrollo 
del Plan Andaluz de Medio Ambiente

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Purificación Fernández Morales y D. José María Ortells 
Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad y Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Purificación Fernández Morales y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Sostenibilidad 
y Medio Ambiente, relativa a las actuaciones previstas por la Consejería para el desarrollo del Plan 
Andaluz de Medio Ambiente.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería para el desarrollo del Plan Andaluz de Medio Ambiente?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Purificación Fernández Morales y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 92

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-002007, Pregunta relativa a las actuaciones previstas por la Consejería para la protección 
de los paisajes y del medio ambiente en Andalucía frente al desarrollo de instalaciones de producción 
de energía renovable

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Purificación Fernández Morales y D. José María Ortells 
Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad y Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Purificación Fernández Morales y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Sostenibilidad 
y Medio Ambiente, relativa a las actuaciones previstas por la Consejería para la protección de los 
paisajes y del medio ambiente en Andalucía frente al desarrollo de instalaciones de producción de 
energía renovable.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería para la protección de los paisajes y del medio ambiente 
en Andalucía frente al desarrollo de instalaciones de producción de energía renovable?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Purificación Fernández Morales y 
José María Ortells Polo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-002008, Pregunta relativa a las actuaciones previstas por la Consejería para la protección 
del suelo forestal en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Purificación Fernández Morales y D. José María Ortells 
Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad y Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Purificación Fernández Morales y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Sostenibilidad 
y Medio Ambiente, relativa a las actuaciones previstas por la Consejería para la protección del suelo 
forestal en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería para la protección del suelo forestal en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Purificación Fernández Morales y 
José María Ortells Polo.
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